
日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ

13

①１０ － ４ ＋３ ＝

②９ － ３ －３ －３ ＝

こたえ：

こたえ：

みかんが ３こ あります。１こ たべました。

つぎのひ １こ たべました。

みかんは なんこに なりましたか。

すずめが ８わ とまっています。２わ とんでいきました。

そのあと １わ もどってきました。

すずめは なんわ とまっていますか。

１

２

つぎの けいさんを しましょう。３

しき：

しき：



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

13

①１０ － ４ ＋３ ＝ ９

②９ － ３ －３ －３ ＝ ０

６

６

こたえ： ７わ

８ － ２ ＋ １ ＝ ７

こたえ： １こ

３－１ － １＝１

みかんが ３こ あります。１こ たべました。

つぎのひ １こ たべました。

みかんは なんこに なりましたか。

すずめが ８わ とまっています。２わ とんでいきました。

そのあと １わ もどってきました。

すずめは なんわ とまっていますか。

１

２

つぎの けいさんを しましょう。３

しき：

しき：
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